แบบ  RM 2-1
แบบฟอร์มการวิเคราะห์โอกาสและผลกระทบของความเสี่ยง
	ประเภทความเสี่ยง
(1)
	L
(2)
	C
(3)
	ระดับความเสี่ยง
(4)
	ระดับความเสี่ยงที่คาดหวัง
(5)
	การตอบสนองความเสี่ยง
(6)

	ยุทธศาสตร์ที่ 1 การผลิตบัณฑิตโดยกระบวนการจัดการเรียนรู้เชิงผลิตภาพ (Productive Learning) สร้างเครือข่ายความร่วมมือตามรูปแบบประชารัฐเพื่อพัฒนาท้องถิ่นในการพัฒนาท้องถิ่น โดยยึดหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง

	O1. ให้นำความเสี่ยงจาก Rm 2 มาใส่
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O2
	L5=2
	C4=4
	8 (ปานกลาง)
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	O3
	L5=2
	C4=2
	4 (ปานกลาง)
	
	

	O4
	L5=1
	C4=5
	5 (ปานกลาง)
	
	

	O5
	L5=3
	C4=4
	12 (สูง)
	
	

	O6
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O7
	L5=1
	C4=3
	3 (ต่ำ)
	
	

	O8
	L5=2
	C4=5
	10 (สูง)
	
	

	ยุทธศาสตร์ที่ 2 การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการแก้ไขปัญหาท้องถิ่น

	O1
	L5=2
	C4=3
	6 (ปานกลาง)
	
	

	O2
	L5=2
	C4=2
	4 (ปานกลาง)
	
	

	O3
	L5=1
	C4=1
	1 (ต่ำ)
	
	

	O4
	L5=1
	C4=1
	1 (ต่ำ)
	
	

	O5
	L5=2
	C4=4
	8 (ปานกลาง)
	
	

	O6
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O7
	L5=2
	C4=2
	4 (ปานกลาง)
	
	

	ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนางานพันธกิจสัมพันธ์ และถ่ายทอดเผยแพร่โครงการอันเนื่องมาจากพระราชดำริ

	O1
	L5=1
	C4=4
	4 (ปานกลาง)
	
	

	O2
	L4=3
	C4=2
	6 (ปานกลาง)
	
	

	O3
	L4=2
	C4=4
	8 (ปานกลาง)
	
	

	O4
	L4=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	ยุทธศาสตร์ที่ 4 การส่งเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม รณรงค์สร้างจิตสำนึกทางวัฒนธรรมและการเรียนรู้ต่างวัฒนธรรม อนุรักษ์ฟื้นฟูและเผยแพร่มรดกทางวัฒนธรรม พัมนาระบบการบริหารจัดการศิลปวัฒนธรรม

	O1
	L5=1
	C4=3
	3 (ต่ำ)
	
	

	O2
	L5=1
	C4=2
	2 (ต่ำ)
	
	

	O3
	L5=1
	C4=2
	2 (ต่ำ)
	
	

	ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบการบริหารจัดการที่เป็นเลิศมีธรรมาภิบาล

	S1
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O1
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O2
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O3
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O4,C1
	L5=1
	C4=5
	5 (ปานกลาง)
	
	

	F1

	L5=1
	C4=5
	5 (ปานกลาง)
	
	

	F2
	L5=2
	C4=5
	10 (สูง)
	
	

	F3
	L5=2
	C4=5
	10 (สูง)
	
	

	O5
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O6
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)

	O7
	L5=4
	C4=5
	20 (สูงมาก)
	สูง
	Treat (ควบคุม,ลดความเสี่ยง)










